Peoblaw. St 6

A (83/as)+ (02€+ Y2 0.4t ) W

0.us V2/2

- 0.21%%

bl-ot) 2 04124

dr = 0.2133 = 0.4C V8/1 = ~o0.I YL

-

d(-ole) o o0.5¢ )

_ - 0.05«¢ 2712,
Pl = %% e x 081 ~ 983x 04128 = || ¢q

(Pmlalc._w A
o. o, . Au(50/44) 4 (o.obs+ U 0.33%) « 3
0.23 vV ¥
= 0.260C0

‘i’(dl)ﬁi O. 6103

Az = 0.260¢ ~ 0.38 /W = 0 oo &
b(dr) = 0.5%14
(o ~ Sox 0.6107 . 44 &..o.oQS‘x's/lL

- Loy,

« O §319



IO. Aln Awmaen at, Ll o r 15‘31\ Wl” L“‘"U‘- +L

e

feawme ru,'u__ Sim o J—L._ S-L:c_{_ r;.a: has
A v dag ds  ewdl +he bt [ rale

1 S th l\v{.
“- 0.0ty « ¥/
Tl » btae™™ (1=06318) - SO (I-02 6103)
= 3.11%
R (O T e R T L O A
Q- ke "T 2 So.- faeg-2=tn . LoC

T ‘\"L.-'g Case *—L.._ rh.c.._, v 'l‘l'n.. /&\..,o.e— R |

oé *\"\M_ uﬂ, ],Q,I
Cn.e,( - \Aa‘k), (S'o - qu e—..o.oi.((-/lz.. , o) - 338

Yoo blow 4

Sawme o3 l>e-4.a¢-o._

- R - O
C&“:\Mcv(go_.gz_e_ B , 2 )= o



?NBIG—‘&\ ¢

The T‘L rn-.'u. s & bo Lo J—L.,l-\ i L
/eb\vﬂ-r bo o w “k, - Q.

/

_0.96g Q92

Lo\-r-f Lgul-\a( = b\;\d,( (‘S'L&

Therme 4_,re_ ; &La TQS; Lu':e_ r-“_‘_ Wi i 31@(_
(VN \.\nl-l-'v_ok v la lﬂle'-.

?v—o L:L\A—. G

o. o, . An(iso/ize) + (0.0 + Vi o, sCt ) a2
2.¢ V2o

= 04181

Ny o o d(e,) 2 GR.4GY4
The Lae ol he o ol g .L, Lut., 6.4¢4 JLm..pc.c_

L. Ay = 0.4%r¢1 _ 0. CC V1 2 ~ 0 352¢

d(ela) = 0,224

Mo = < 1oo « 0. 294 2 o~ Y. 4

The boo da Wea ol Lo se /} 1} L 5.::.0(:'
w.'l,L éq_c;..__ VO-(UL IQC__



C. Ié— “"- 4—4.6-. va lue 04 Lo ‘DOI-J;
wes il'&o, 4l e Fhe ko oo heaods Lo

ge M |.€S s the Phev[ou: Lot booe

l_o \,a‘—pow LLL Sa me ‘\M,\,-\Laﬂ W:H‘—'-'_

Thal s, ~ 160« 33 4¢ = - €3 bow e

o(. TLQ._ Vn.’u'L oé J.\L._ or 4‘1:"\ i'-ﬂ._b\-\.n_,\;.\.c J_L‘__

Lo e £, Ce LL@._ La ’Q / Clno ua !— las r-NW&o(

oo e g e & C-L-ﬂ—k,g_&.

Ygu tain Vﬁ-l':\éu{ J‘LnQL G = 4o /7 8,1,‘,_3 a,
Coll r»{u_ -4 1z%A

?lelﬁ-\k\ 3

Jl=. L,,(S‘mu /8025 ) 4 b.og-0.02 + V; o,a,,g’-),( 3/

0.% vV %/

0.8

\#(Ol.)-:. 0. £ 1}
dda 2 012§ <~ 0.%5 V3 « ~o0.02¢ $(olr) = 0.4924

3/
. ©os - 0.0%x /i X R
(,o,ll = © e « 06513 < Bva, e s AL:( o.492,

= &[C‘. 15



?ro I,Ia_u_, A

A, . L (2242 /2%> )4 (0.06 ~0.01+ Y o0.50% )« 3

0.5 V3/1n
- 0.%119
&(._o(')'a. 0'51“'“5'

de = 0.3119- O.s‘o\/W = 0.06 |5

b(-adr) = 0.4%2

o.obe 312 0.21¢« ¥

(FUL e 2%55 e " -( O.“\Zl-l.l _ 239 e ‘0.’5’}_11{
= \%I.L\C



